THTEEL IR —REFHETFTEHE

BFOCEESE X — R 2FHIE TR (53 %5) OfZEIX, LT Lk T,

1 —RIEFHABABREFEOMIE (BHER)

HAT - T
= Bt fii IE A A At [ 4E W IE %
— & &= #H GEE3E) 193, 446, 348 7,493, 294 200, 939, 642

2 —BEFWETE (B35) OBME
O@HEFE 24 ¥
OHETHA 7415 9,329 5 4 M

ABIOFIETH TIE, [FRORLERY D -
B T ~DFRAFEL DIFE D, X R o ¥ — 85

BEFTEDM A & LT, Mgk

i i OB <0

AF LR B E O BRI IR D FEAR « B FHI BT 58 & 72 8. Hil-rF
HCRBMOB AN OV ERREZFH ELE L,

AT R AR VALY - T
Ko M \
T B F — B R
H - #EHAe | 2 o *

»’ﬁ?'yﬁftﬁﬁ D %A 193, 446, 348 44 945, 303 19, 191, 119 129, 309, 926

»‘ﬁ?'yﬁ 1E %A 7,493, 294 159, 170 25, 593 7, 308, b31

»’ﬁ%‘fb?& D %A 200, 939, 642 45,104, 473 19, 216, 712 136, 618, 457

(1) ILHZ/HEE

QR BHEELTEIS

WEAEREIZ FLIE L 21T o 7o TP B Ak & Frfe
D=V NS E B EE~ORN CICE T o E 2st ELE L7,

AR BOEE Z R 5720

(40 & 100 )




@05 K hEEL X
OfiE A HBEREtY > 2 —DBEEH
Ol ES RELE DL E R
O L EFEDE(E
RN B — /NI i iR B 5 T DS & | AR TR0 & ANE 7 — L Dk
A~ X Rt v ¥ —EEHE R OBHICE T 2R B 25 L LE
L7z,
T2, [ARZEOE( ) FEIZHOWTIEH, ZNHOREITNA., EFEEIZE
HSLETHE=THHMEOEOS 112 %% (FR) FTHE=ZTHARESE L
TENGT D720, BEFEMOMARFICEST 5B Z5 ELE L,

(718 4,479 5 )

OAKILRREEDBELEE

WEEREEUS LA T B IS, AFRILERBRE 2B W3 5720,

FEA « FEhEkEHE K O Sl BT o B2 ELE L,
(1,626 5 6 FH)

@il - LR E
R B EEZ I LB T 124720 | BRI E T & 25t L L
* L7,

(1,539 52FH)

C YV &
N IMNRZ OREEE L2 X D720, KEOMBEMKE L L T2 >0 ES%
RETLHZEEL, ZERNEICETIREAF ELE L,

(977 1TH)

@ I FfE
E ORI AL, B LASTUARAEROEWAR O BE~DHikRE - 7
B fiIZ AR 2 Rtk L OV O T P fl o0 ZRHE IS O BN 5 1T 23
HifrEE T ELUE LT,

(2f&2, 170 52T )

@2 2 FAL BN IS ATRERE Ok E
A2 X 57 B RRRE ) 1k ot SRHEE 5 $HI2 FeD & | B8 AR X D BRE D K ONX AT
BRSO AR ORI BT Dk &2 Ft ELE LT,

(4,791 54FH)



(2) BEBRBTAME

WO THAZBMLUE L, AL T
= | 4 il B = %8
193] h% Jiti iR % i A S,
(IW{E@lﬂjﬁ“ﬁXE{'ﬁ‘/ﬁ*’%%ﬁﬁ\W?&i& fifi A ik ff”Tg;i; %ﬂ:IBQEESET 64' 000
FAl 12 4 Ml X B2 o & — D & s 3K SR3EEET 703, 000
i 22 =5 o JE % o ¥k A ST,
((RFR) Ek H ﬁfﬂiﬁﬂili??ﬁ‘(ﬁ;ﬁ#ﬁf&ﬂ%;ﬁﬂf%ﬁ‘éﬁij;gf %%DZ@};ET 13' 000
BB EE DB B % e
(B 12 5 ff M0 BF 17 7 90 2 (K T 85 ) TRZAEERT 21, 000
frf 2 & R B g o B g fF SR3EEET 320, 000
%k
f‘g i%fiﬁ .};@ﬁf’ if JF{F) AFIAEREET 21, 000
A B % o %k e
BT e 28 1 > % /8 [0 % {6 T %) BRISEEET 160, 000
WO 1IEEZEFELE LT, AT FH
1 1E Hi
= 17 ) Eil fE R %8
etk NS T T e
L2 B E T 7 J) S T S 7 R Bk BRIBHELLET 82, 000
1 = i
3$ 15 i i B %8
/\ & /\ , 2

/J\%EJ;% 47%“*“”%%41\%%%%@;%%52




